


I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an approximate idea of the product; 
the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nicht verbindlich. _ Les échantillons sur photos servent à transmettre 
une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas le producteur. _ Las muestras fotografiadas sirven para dar una idea indicativa del producto, por lo que ni los 
colores ni las estructuras son vinculantes. _ Представленные на фотографии образцы служат исключительно в качестве примера продукта, цвета и структура не имеют никакого обязывающего значения.

Inclusioni materiche capaci di generare 
effetti di rifrazione luminosa, strutture 
evocative dello stato grezzo della materia, 
colori e sfumature selezionati con 
attenzione, per ottenere perfette armonie 
di toni, sono il risultato di una ricerca 
attenta e costante.
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QUARZITI 2.0 È LA DIRETTA ISPIRAZIONE
AL MONDO NATURALE CHE SI UNISCE 
ALL’ APPROFONDITA RICERCA CROMATICA 
E ALLA RIGOROSA CURA DEL DETTAGLIO, 
DEFINENDO UN PRODOTTO DAGLI ELEVATI 
STANDARD TECNICI ED ESTETICI.
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2 superfici
9 formati
5 colori
2 surfaces_9 sizes_5 colours
2 Oberflächen_9 Formate_5 Farben
2 surfaces_9 formats_5 couleurs 
2 superficies_9 formatos_5 colores
2 поверхности_9 форматов_5 цветов

COLORATO NELLA MASSA
Full-body coloured
In der Masse gefärbt
Coloré dans la masse
Coloreado en la masa
Окрашенный в массе

MODULARE
Modular
Modular
Modulaire
Modular
Модульный

SQUADRATO E RETTIFICATO
Squared and rectified
Rechtwinklig und geschliffen
équarri et rectifié
Esquadrado y rectificado
Квадратный и шлифованный

MONOCALIBRO
Single work-size
In einem Werkmass
Monocalibre
Monocalibre
Монокалиберный

Quarziti 2.0 takes its inspiration from the 
natural world that bonds with the in-depth 

chromatic research and meticulous attention 
to detail, for a final product of exceptional 

aesthetic and technical standards. 
Inclusions of materials create changeable 

light effects, structures that evoke the raw 
phase of materials, selected colours and 
shades, to obtain a perfect harmony of 

tints, are the result of constant and careful 
research. 

Quarziti 2.0 ist die unmittelbare Inspiration 
aus der Natur, die zusammen mit der 

sorgfältigen Suche nach Farben und Details 
ein Produkt von hohen technischen und 

ästhetischen Standards schafft. 
Materialeinschlüsse brechen das Licht in 
faszinierende Weise, Strukturen erinnern 

an den Rohzustand des Materie, sorgfältig 
ausgewählte Farben und Nuancen mit denen 

man perfekte Farbtonharmonie schafft 
sind das Ergebnis einer aufmerksamen und 

anhaltenden Forschung.

Quarziti 2.0 est une collection directement 
inspirée du monde de la nature. La recherche 

chromatique et le soin méticuleux du 
détail ont permis de donner à ces modèles 

d’excellentes propriétés techniques et 
esthétiques.

Des insertions de matières capables de 
générer des effets de réfraction de la 

lumière, une structure qui évoque la matière 
brute et massive, des couleurs et nuances 
sélectionnées avec soin, pour obtenir des 

tons parfaitement équilibrés, résultats d’une 
analyse attentive et constante.  

Quarziti 2.0 es una inspiración directa del 
mundo natural que está unido a profundizar 

la investigación del color y la rigurosa 
atención al detalle, la definición de un 

producto con altos estándares técnicos y 
estéticos. 

Las inclusiones de materia capaz de generar 
efectos de la refracción de la luz, las 

estructuras evocadoras del estado de la 
materia prima, los colores y las sombras 

cuidadosamente seleccionados, para conseguir 
una perfecta armonía de los tonos, son el 

resultado de una investigación cuidadosa y 
constante. 

Коллекция Quarziti 2.0 навеяна природным 
камнем, а выделяют её изящество цветов, 

ухоженность деталей, незаурядные 
технические и эстетические качества.   

Самородная, неотёсанная текстура, мягкие 
световые блики, благородные цветовые 

нюансы гармонично сливаются в единое 
изделие, свидетельствующее о неустанном 

поиске новых эстетических решений. 
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mountains_QR 02

Mountains QR 02 NAT SQ - 40x60 / 16”x24” - 20x60 / 8”x24”

Gli elementi caratterizzanti della collezione 
permettono di ricreare l’autentica

eterogeneità della pietra, reinterpretata
secondo un raffinato gusto estetico. 

il risultato è un effetto di miscelazione
casuale controllata di toni e superfici, fulcro

di una stonalizzazione omogenea e di pregio.
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The characteristic essences of the collection allow 
us to seek out the authentic diverseness of natural 
stones, re-interpreting their aesthetics following a 

penchant that is cultured and refined. 
The result is a random yet controlled mixing of hues 

and surfaces, a homogeneous and precious colour-
shading. 

Die charakterisierenden Elemente der Kollektion 
sorgen für die Bildung einer heterogenen 

Authentizität des Steins und interpretiert diesen in 
raffiniert ästhetischen Stil. 

Das Ergebnis ist eine zufällige, jedoch kontrollierte 
Mischung von Farbtönen und Oberflächen, 

Mittelpunkt einer homogenen und hochwertigen 
Marmorierung.

Voilà les éléments qui font tout le caractère de la 
collection et qui permettent de recréer l’authentique 

hétérogénéité de la pierre, revisitée dans un goût 
épuré. Le résultat donne un effet de mélange, à la 
fois aléatoire et contrôlé, de tons et de surfaces, 

l’exigence première d’une dégradation de couleurs 
homogène et de qualité.   

Las principales características de la colección le 
permiten recrear la heterogeneidad real de la piedra, 

reinterpretadas de acuerdo con un gusto estético 
refinado. El resultado es una mezcla aleatoria 

controlada de tonos y superficies, el centro de un 
contraste homogéneo y fino. 

Коллекция с точностью воспроизводит вид 
натурального камня, но придаёт ему своеобразное 

современное звучание. 
Сочетание разнородных тонов и фактур рождают 

эффект случайности рисунка, в результате чего 
изделия обретают ценную изысканность.

Mountains QR 02 NAT SQ - 30x60 / 12”x24”

mountains_QR 02
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Waterfall QR 03 NAT SQ - 60x60 / 24”x24” + 20x60 / 8”x24”
QR 03 NAT Fragment - 30x60 / 12”x24”

waterfall_QR 03
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Waterfall QR 03 NAT SQ - 20x60 / 8”x24”Waterfall QR 03 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”

waterfall_QR 03
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glacier_QR 01

Glacier QR 01 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
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Glacier QR 01 NAT SQ - 60x60 / 24”x24”
Glacier QR 01 NAT SQ - 30x60 / 12”x24”
Glacier QR 01 NAT SQ - 30x30 / 12”x12”
Rift QR 01 NAT - 30x30 / 12”x12” glacier_QR 01

QUARZITI_2.0QUARZITI_2.0 1514



waterfall_QR 03
river_QR 04

Waterfall QR 03 NAT SQ - 30x60 / 12”x24”
 QR 04 NAT SQ River - 30x60 / 12”x24”

I cinque colori in gamma: Glacier,
Mountains, Waterfall, River e Mantle sono 
caratterizzati da toni neutri ed eleganti
e da una stonalizzazione che riproduce 
le variazioni tipiche della pietra naturale, 
definendo una materia ricca e variegata.

QUARZITI_2.0QUARZITI_2.0 1716



Waterfall QR 03 NAT SQ - 30x60 / 12”x24”

river_QR 04 waterfall_QR 03

Sette i formati, dal 20x30 cm al 60x120 cm: 
tutti modulari e monocalibro, per 
lasciare la più ampia libertà compositiva 
nella posa del materiale. 

River QR 04 NAT SQ - 30x60 / 12”x24”
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Five colours in the range: Glacier, Mountains, Waterfall, 
River and Mantle are characterised by neutral, elegant 

tints and a colourshading that perfectly reproduces the 
veining of natural stones, for a rich, versatile material.
Seven available sizes, from 20x30cm to 60x120cm: all 
modular and single work-size to allow for the utmost 

creative freedom. 

Fünf Farben im Sortiment: Glacier, Mountains, Waterfall, 
River und Mantle kennzeichnen sich durch neutrale und 

elegante Farbtöne sowie durch eine feine Marmorierung, 
welche die Eigenheiten des Natursteins wiedergeben und 

somit für eine reiche und abwechslungsreiche Materie 
sorgen.

Sieben Formate, von 20x30 cm bis 60x120 cm: 
alle modular und monokalibriert, für größte 

Gestaltungsfreiheit bei der Verlegung des Materials.

Les cinq teintes de la gamme, Glacier, Mountains, 
Waterfall, River et Mantle sont caractérisées par des tons 

neutres et élégants et par un contraste de couleurs qui 
reproduit les variations originales de la pierre naturelle, 

tout en définissant une matière riche et marbrée.
Il existe sept formats, partant de 20x30 cm jusqu’à 

60x120 cm: tous les formats sont modulables et 
monocalibres, ce qui permet de poser le revêtement en 

toute liberté en créant des effets personnalisés.

Los cinco colores de gama: Glacier, Mountains, Waterfall, 
River y Mantle se caracterizan por los tonos neutros 

y elegantes y de un contraste que reproduce las 
variaciones típicas de la piedra natural, definiendo una 

materia rica y variada.
Siete formatos, que van desde 20x30 cm hasta 60x120 
cm: todos modulares y calibrados, para dejar la mayor 
libertad de composición en la colocación del material.

Цветовая палитра включает пять тёплых и 
элегантных оттенка: Glacier, Mountains, Waterfall, 

River и Mantle, при этом поверхность плиток 
отличается той же тональной неоднородностью, 

которая свойственна природным камням.
Форматов – семь, от 20x30 см до 60x120 см, и их 
модульность даёт возможность складывать их в 

самые разнообразные рисунки укладки.

mantle_QR 05

Mantle QR 05 NAT SQ - 30x60 / 12”x24”
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Waterfall QR 03 NAT SQ - 60x120 / 24”x48” -  20 mm 

waterfall_QR 03

Quarziti 2.0 è disponibile in superficie naturale R10 e R12 per 
esterni, consentendo da un lato di mantenere i più elevati 
standard di sicurezza e resistenza alla scivolosità, dall’altro la 
perfetta coordinabilità tra spazi indoor e outdoor. 
Quarziti è disponibile anche nella versione EVO_2/E™, in tutti i 
colori e nei formati 60x120, 45x90, 60x60.

QUARZITI_2.0 23QUARZITI_2.022



Waterfall QR 03 NAT SQ - 60x60 / 24”x24” -  20 mm 
QR 03 NAT Rift - 10,5x45 / 41/5”x18”

waterfall_QR 03 Quarziti 2.0 is available with R10 natural 
finish and R12 natural finish for outdoor 

application, therefore bestowing the 
highest safety and resistance standards as 
well as the perfect co-ordination between 

indoor and outdoor venues.  Quarziti is also 
available in the EVO_2/E™ version in all 

colours and in 60x120, 45x90, 60x60.

Quarziti 2.0 ist in den Oberflächen natur 
R10 und natur R12 für Außenbereiche 

verfügbar. Diese gestatten einerseits die 
Einhaltung höchster Standards an Sicherheit 
und Rutschfestigkeit, andererseits sorgen sie

für eine perfekte ästhetische Abstimmung 
zwischen Innen- und Außenbereichen. 

Quarziti ist in der Version EVO_2/E™ in allen 
Farben und Formaten 60x120, 45x90, 60x60 

erhältlich.

Quarziti 2.0 est disponible dans la surface 
naturelle R10 et naturelle R12 spéciale 

pour les extérieurs, permettant d’un côté de 
garantir et préserver le maximum de sécurité 

grâce à ses propriétés antidérapantes, d’un 
autre de coordonner les différents espaces 
intérieurs et extérieurs. Quarziti est aussi 

disponible dans la version EVO_2/E™, 
dans tout les couleurs et dans les formats 

60x120, 45x90, 60x60.

Quarziti 2.0 es disponible para la superficie 
natural de R10 y R12 para exteriores, lo que 
permite por un lado mantener los más altos 

estándares de seguridad y resistencia al 
deslizamiento, y por el otro la coordinabilità 

perfecta entre espacios interiores y 
exteriores. Quarziti está disponible también 

en la versión EVO_2/E™, en todos los 
colores et en los tamaños 60x120, 45x90, 

60x60.

Quarziti 2.0 доступна в натуральном 
(R10) и натуральном (R12) вариантах 
отделки поверхности, обеспечивая, с 

одной стороны, высокое сопротивление 
скольжению, а с другой – цельность 

оформления интерьеров и экстерьеров.
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FORMATI
Sizes  Formate  Formats  Formatos  Форматы

PEZZI SPECIALI
Special pieces  Sonderstücke  Pièces spéciales
Piezas especiales  Cпециальные изделия

Formati
Sizes

Superficie
Surface

Spessore 
Thickness

A 15x15 / 6”x6” NAT SQ 10 mm

B 20x30 / 8”x12” NAT SQ 10 mm

C 30x30 / 12”x12” NAT SQ 10 mm

D 20x60 / 8”x24” NAT SQ 10 mm

E 30x60 / 12”x24” NAT SQ 10 mm

F 30x60 / 12”x24”  NAT SQ R12 10 mm

G 40x60 / 16”x24” NAT SQ 10 mm

H 60x60 / 24”x24” NAT SQ 10 mm

I 60x120 / 24”x48” NAT SQ 10 mm

L 60x60 / 24”x24” EVO_2/E™ NAT SQ 20 mm

M 60x120 / 24”x48” EVO_2/E™ NAT SQ 20 mm

N 45x90 / 18”x36” EVO_2/E™ NAT SQ 20 mm

MODULAR*
1 pz. 30x60 / 12”x24”
1 pz. 60x90 / 24”x36”

EVO_2/E™ NAT SQ 20 mm

O 40x60 / 16”x24” EVO_3/E NAT NO SQ 30 mm

P 60x60 / 24”x24” EVO_3/E NAT SQ 30 mm

Pezzi speciali
Special pieces

Formati
Sizes

Superficie
Surface

Q BATTISCOPA 4x60 / 13/5”x24” NAT

R BATTISCOPA 7,2x60 / 27/8”x24” NAT

S GRADINO B 33x60 / 131/5”x24” NAT

T GRADINO B 33x120 / 131/5”x48” NAT

U GRADINO B ANG. 33x33 / 131/5”x131/5” NAT

V UNICO 33x60x2 / 131/5”x24”x4/5” NAT

Z GRADINO A 30x60 / 12”x24” NAT

1 GRADINO A 30x120 / 12”x48” NAT

2 GRADINO G 30x60 / 12”x24” NAT

3 ELEMENTO L 16,5x30 / 63/5”x12” NAT

4 SG. R. 25 16x30 / 62/5”x12” NAT

5 AI (SG. R.) 2x16 / 4/5”x62/5” NAT

6 SE (SG. R.) 2x16 / 4/5”x62/5” NAT

glacier_QR 01 mountains_QR 02

river_QR 04

mantle_QR 05

waterfall_QR 03
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COLORI
Colours  Farben  Couleurs  Colores  Цветов

glacier_QR 01

mountains_QR 02

river_QR 04

mantle_QR 05

waterfall_QR 03
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40x60 / 16”x24” 
NAT SQ  10 mm45x90 / 18”x36” 

NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

MATTONCINO, RUDD, FRAGMENT: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

glacier_QR 01
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

QR 01 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT 
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

QR 01 Fragment
30x60 / 12”x24” NAT

QR 01 Rift (3D)
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

QR 01 Rudd
30x30 / 12”x12” NAT
(burattato)

MATTONCINO, RUDD, FRAGMENT: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™
NAT SQ  30 mm EVO_3/E

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

40x60 / 16”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT NO SQ  30 mm EVO_3/E

30x30 / 12”x12” 
NAT SQ  10 mm

30x30 / 12”x12” 
NAT SQ  10 mm

15x15 / 6”x6” 
NAT SQ  10 mm

15x15 / 6”x6” 
NAT SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

60x120 / 24”x48” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

Modular - comp. 1 pz. 30x60 / 12”x24” NAT SQ  20 mm EVO_2/E™ 
 1 pz. 60x90 / 24”x36” NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

30x60 / 12”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ R12  10 mm

30x60 / 12”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ R12  10 mm

mountains_QR 02
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

QR 02 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

QR 02 Fragment
30x60 / 12”x24” NAT

QR 02 Rift (3D)
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

QR 02 Rudd
30x30 / 12”x12” NAT
(burattato)

20x30 / 8”x12” 
NAT SQ  10 mm

20x30 / 8”x12” 
NAT SQ  10 mm

20x60 / 8”x24” 
NAT SQ  10 mm

20x60 / 8”x24” 
NAT SQ  10 mm

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный
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40x60 / 16”x24” 
NAT SQ  10 mm

MATTONCINO, RUDD, FRAGMENT: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

waterfall_QR 03
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

QR 03 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

QR 03 Fragment
30x60 / 12”x24” NAT

QR 03 Rift (3D)
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

QR 03 Rudd
30x30 / 12”x12” NAT
(burattato)

MATTONCINO, RUDD, FRAGMENT: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

river_QR 04
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

QR 04 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

QR 04 Fragment
30x60 / 12”x24” NAT

QR 04 Rift (3D)
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

QR 04 Rudd
30x30 / 12”x12” NAT
(burattato)

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™
NAT SQ  30 mm EVO_3/E

40x60 / 16”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT NO SQ  30 mm EVO_3/E

30x30 / 12”x12” 
NAT SQ  10 mm

15x15 / 6”x6” 
NAT SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

Modular - comp. 1 pz. 30x60 / 12”x24” NAT SQ  20 mm EVO_2/E™ 
 1 pz. 60x90 / 24”x36” NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

30x60 / 12”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ R12  10 mm

20x30 / 8”x12” 
NAT SQ  10 mm

20x60 / 8”x24” 
NAT SQ  10 mm

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

30x30 / 12”x12” 
NAT SQ  10 mm

15x15 / 6”x6” 
NAT SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

30x60 / 12”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ R12  10 mm

20x30 / 8”x12” 
NAT SQ  10 mm

20x60 / 8”x24” 
NAT SQ  10 mm
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MATTONCINO, RUDD, FRAGMENT: 
Decoro su rete. / Mesh-backed decoration. / Dekor auf netz. / Décor sur filet. / Decoración en red. / Декор в сети. 

mantle_QR 05
Decori Decors Dekore Decors Decoros Декоры

QR 05 Mattoncino
30x30 / 12”x12” NAT
Tessere 2,4x4,8 / 1”x2”

QR 05 Fragment
30x60 / 12”x24” NAT

QR 05 Rift (3D)
10,5x45 / 41/5”x18” NAT

QR 05 Rudd
30x30 / 12”x12” NAT
(burattato)

Mantle QR 05 NAT SQ - 30x60 / 12”x24”NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный

60x60 / 24”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™
NAT SQ  30 mm EVO_3/E

40x60 / 16”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT NO SQ  30 mm EVO_3/E

30x30 / 12”x12” 
NAT SQ  10 mm

15x15 / 6”x6” 
NAT SQ  10 mm

60x120 / 24”x48” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

Modular - comp. 1 pz. 30x60 / 12”x24” NAT SQ  20 mm EVO_2/E™ 
 1 pz. 60x90 / 24”x36” NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

45x90 / 18”x36” 
NAT SQ  20 mm EVO_2/E™

30x60 / 12”x24” 
NAT SQ  10 mm
NAT SQ R12  10 mm

20x30 / 8”x12” 
NAT SQ  10 mm

20x60 / 8”x24” 
NAT SQ  10 mm
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Riassuntivo formati e imballi
Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages
Sinóptico de formatos y embalajes - Краткая информация о форматах и упаковках

60x120
24”x48”

45x90
18”x36”

60x60
24”x24”

40x60
16”x24”

30x60
12”x24”

20x60
8”x24”

30x30
12”x12”

20x30
8”x12”

15x15
6”x6”

Modular

1 pz. 30x60 / 12”x24”
1 pz. 60x90 / 24”x36”

 
Mattoncino * 

30x30 / 12”x12”
Rudd * 

30x30 / 12”x12”
Fragment *

30x60 / 12”x24”
Rift (3D)

10,5x45 / 41/5”x18”

FORMATI  SIZES  FORMATS  FORMATE  FORMATOS  ФОРМАТЫ DECORI  DECORS  DEKORE  DECOR  DECOROS  ДЕКОРЫ

SPESSORE - THICKNESS  10 mm  20 mm  20 mm  10 mm  20 mm  30 mm  10 mm  30 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  10 mm  20 mm

SUPERFICIE - THICKNESS NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT NO SQ NAT SQ NAT SQ R12 NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT SQ NAT NAT NAT NAT

glacier
QR 01 NS93 — — NS89 OD93 — NT68 — NS81 NS85 NT64 NU63 NT72 NV87 — NU43 NU51 NU47 NV58

mountains 
QR 02 NS94 OC45 SA02 NS90 OC04 SB93 NT69 SE06 NS82 NS86 NT65 NU64 NT73 NV88 OZ07 NU44 NU52 NU48 NV59

waterfall
QR 03 NS95 OC46 SA03 NS91 OC05 SB94 NT70 SE07 NS83 NS87 NT66 NU65 NT74 NV89 OZ08 NU45 NU53 NU49 NV60

river
QR 04 NS96 — — NS92 OG74 — NT71 — NS84 NS88 NT67 NU66 NT75 OJ40 — NU46 NU54 NU50 NV61

mantle
QR 05 NV44 OC47 SA04 NV43 OC06 SB95 NV42 SE08 NU70 NV50 NV40 NV41 NV39 NV90 OZ09 NV75 NV74 NV73 NV76

34,79 33,40 37,00 23,93 33,40 25,00 20,28 15,00 23,18 23,18 19,44 18,27 22,16 12,75 33,40 12,40 19,65 18,40 14,70

2 1 2 3 2 1 4 2 6 6 7 10 16 28 2 (1 pz. 30x60 + 1 pz. 60x90) 6 11 5 14

1,44 0,72 0,81 1,08 0,72 0,36 0,96 0,48 1,08 1,08 0,84 0,90 0,96 0,63 0,72 - - - -

15 20 27 40 30 40 60 20 40 40 54 48 51 68 20 - - - -

21,60 14,40 21,87 43,20 21,60 14,40 57,60 9,60 43,20 43,20 45,36 43,20 48,96 42,84 14,40 - - - -

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte
Peso bruto por caja
Вес брутто коробки

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite
mq. caja
кв.м в коробке
Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete
Cajas / pallet completo
Коробок в палете

mq./pallet

Per mantenere la modularità è necessaria una fuga di 2 mm. La richiesta di posa modulare deve essere espressamente indicata nell’ordine. Si consiglia l‘utilizzo di stucchi colorati in sintonia con 
i colori dei fondi. / To maintain modularity, the use of a 2 mm joint is required. The request for a modular tiling layout must be clearly stated in the order. We recommend the use of coloured grouts that match the 
background tiles. / Um die Modularität zu erhalten, muß man das Material auf eine Fuge von 2 mm beachten. Der Wunsch einer modularen Verlegung muss in der Bestellung ausdrücklich angegeben werden. Wir 
empfehlen die Verwendung von farbigen Fugenmassen, die farblich mit den Grundfliesen übereinstimmen. / Pour garder la modularité, il est nécessaire de réaliser un joint de 2 mm. La demande de pose modulaire doit 
être indiquée expressément au moment de la commande. Nous vous conseillons d’avoir recours à des produits de jointoiement colorés assortis aux couleurs des carreaux de fond. / Para seguir teniendo la modularidad 
es necesario hacer una junta de 2 mm. La petición de colocación modular deberá indicarse expresamente en el pedido. Se aconseja utilizar materiales coloreados para relleno de juntas que combinen bien con los 
colores de los azulejos de fondo. / Модульная укладка плитки должна выполняться со швом 2 мм. Необходимость модульной укладки должна быть четко указана в заказе. Рекомендуется использования 
цветной, сочетающейся с основным цветом плитки, замазки.

Materiale rettificato e monocalibro. / Squared and monocaliber. / Ware nachkalibriert und im monokaliber. / Materiel rectifie et a un sol calibre. / Material rectificado y monocalibre. / 
Ректифицированный и однокалиберный материал во всех форматах и с любым типом поверхности. 

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoración en red - Декор в сети

** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausführung mit Eckabrundung - Façonnage à bord rond - Acabado canto romo - Плитка с завалом

NAT NAT 30x60 NAT 20mm
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NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle - Natural - Натуральный

A: Disponibile - Available - Disponible - Lieferbar - Disponible - Доступный

** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausführung mit Eckabrundung - Façonnage à bord rond - Acabado canto romo - Плитка с завалом

Gradino A **
30x60 / 12”x24”

Gradino A **
30x120 / 12”x48”

Gradino G **
30x60 / 12”x24”

Gradino B
33x120 / 131/5”x48”

Gradino B
33x60 / 131/5”x24”

Gradino B Angolare
33x33 / 131/5”x131/5”

PEZZI SPECIALI  SPECIAL PIECES  SONDERSTÜCKE  PIÈCES SPÉCIALES  PIEZAS ESPECIALES  ПЕЦИАЛЬНЫЕ ЗДЕЛИЯ

SUPERFICIE - THICKNESS NAT NAT NAT NAT NAT NAT

glacier
QR 01 NT47 OD71 OA87 NT55 NT51 NT59

mountains 
QR 02 NT48 0D72 OA88 NT56 NT52 NT60

waterfall
QR 03 NT49 OD73 NW99 NT57 NT53 NT61

river
QR 04 NT50 OD74 OA89 NT58 NT54 NT62

mantle
QR 05 OD56 OD75 OD14 OD84 OD57 OD58

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

7 4 7 2 4 4

Gradino G **
30x60 / 12”x24”

Battiscopa
4x60 / 13/5”x24”

Battiscopa **
7,2x60 / 27/8”x24”

Elemento L
16,5x30 / 63/5”x12”

SG. R. 25
16x30 / 62/5”x12”

           
SE          AI

2x16 / 4/5”x62/5”

PEZZI SPECIALI  SPECIAL PIECES  SONDERSTÜCKE  PIÈCES SPÉCIALES  PIEZAS ESPECIALES  ПЕЦИАЛЬНЫЕ ЗДЕЛИЯ

SUPERFICIE - THICKNESS NAT NAT NAT NAT NAT NAT

glacier
QR 01 A OE04 OO02 NW62 OJ06 OJ14 OJ10

mountains 
QR 02 A OE05 OO03 NW63 OJ07 OJ15 OJ11

waterfall
QR 03 A OE06 OO04 NW64 OJ08 OJ16 OJ12

river
QR 04 A OE07 OO05 NW65 OJ09 OJ17 OJ13

mantle
QR 05 A OE08 OO06 OF71 A A A

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite
Piezas por caja 
Штук в коробке

- 10 10 10 30 12 12

SCHEMI DI POSA
Laying Patterns - Verlege Muster - Plans De Pose - Esquemas De Colocación - Bapиahtьi Уkлaдkи

01 - 60x60: 50% / 40x60: 35,3% / 20x60: 16,7% 02 - 40x60: 57,1% / 20x60: 28,6% / 20x30: 14,3%

03 - 40x60: 57,1% / 20x60: 28,6% / 20x30: 14,3% 04 - 60x60: 54,6% / 40x60: 36,3% / 20x30: 9,1%

Riassuntivo formati e imballi
Summary of sizes and packaging - Übersicht über Formate und Verpackungen - Récapitulatif formats et emballages
Sinóptico de formatos y embalajes - Краткая информация о форматах и упаковках
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STANDARD EN 14411 - G
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
ЗНАЧЕНИЯ

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G 
VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G
ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ EN 14411-G

*VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE
 VALOR MEDIO MIRAGE
 СРЕДНЕЕ ЗНАЧЕНИЕ MIRAGE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES 
- CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO
10545-2

± 5,0% MAX
(± 0,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI 
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 1,5 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН

EN ISO
10545-2

± 0,6% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ

EN ISO
10545-2

± 0,5% MAX
(± 2,0 mm MAX)

CONFORME
COMPLYING - ERFÜLLT

CONFORME - CONFORME
COOTBETCTBYET

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,05%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S ≥ 2.700 N

R ≥ 50 N/mm2

(formato 60x60 - 60x60 size)
RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-5

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 0,87

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 135 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT 
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO
10545-8 — a=7x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TÉRMICOS
СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

EN ISO
10545-9

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-12

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PASS ACCORDING EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO
NO DAMAGE - KEIN SCHADEN

AUCUN DOMMAGE - NINGUN DANO
БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO 
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ

EN ISO
10545-13 UB MIN. UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ

EN ISO
10545-14

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE 5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEQR AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ

EN ISO
10545-15

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
 < THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT

 < LIMITE DE L’INSTRUMENT < LIMITE DEL INSTRUMENTO < 
НА ПРЕДЕЛЕ ОПРЕДЕЛИМОСТИ

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

NAT NAT R12

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 DRY SCOF > 0,60 > 0,85 -

ASTM C1028 WET SCOF > 0,60 > 0,60 -

ANSI A137.1 WET DCOF > 0,42 > 0,64 > 0,84

DIN 51130 - R10 R12

DIN 51097 - A+B A+B+C

ENV 12633 ≥ CL1 CL2 CL3

UNI EN 13036 - 4:2011 ≥ 36 ≥ 36 ≥ 36

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Für die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, 
veuillez contacter Mirage SPA - Para  los certificados específicos, contactar Mirage SPA - Для сертификатов обращайтесь в компанию Mirage SpA

SCIVOLOSITÀ SKID RESISTANCE
RUTSCHWERT - GLISSANCE
ADHERENCIA - СКОЛЬЗКОСТЬ

NAT 20 mm NAT 30 mm

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40

ASTM C1028 DRY SCOF > 0,60 > 0,85 > 0,85

ASTM C1028 WET SCOF > 0,60 > 0,80 > 0,80

ANSI A137.1 WET DCOF > 0,42 > 0,70 > 0,70

DIN 51130 - R11 R11

DIN 51097 - A+B A+B

ENV 12633 ≥ CL1 CL2 CL2

UNI EN 13036 - 4:2011 ≥ 36 - -

SCOF: Static coefficient of friction     DCOF: Dynamic coefficient of friction

* I valori sono approssimativi e possono variare in base alla produzione - Values are approximate and may vary slightly depending on the production

PER DETTAGLI SUL PRODOTTO EVO_2/E™ IN 20 MM DI SPESSORE E SUI RELATIVI SISTEMI DI POSA ED, IN PARTICOLARE, PER LE 
RACCOMANDAZIONI, ACCORGIMENTI, LIMITAZIONI DI UTILIZZO E PRECAUZIONI IN FASE DI POSA, SI RACCOMANDA DI PRENDERE VISIONE DEL 
CATALOGO EVO_2/E™ E DEL SITO WWW.MIRAGE.IT.

FOR FURTHER DETAILS ON THE EVO_2/E™ 20 MM PRODUCT AND THE INSTALLATION SYSTEMS, IN PARTICULAR FOR RECOMMENDATIONS, 
RESTRICTIONS OF USE, AND PRECAUTIONS DURING INSTALLATION, PLEASE REFER TO WWW.MIRAGE.IT AND TO THE EVO_2/E™ CATALOGUE.

FÜR DETAILS ZUM PRODUKT EVO_2/E™ 20 MM. STÄRKE UND ENTSPRECHENDE VERLEGESYSTEME, INSBESONDERE HINSICHTLICH HINWEISE 
UND ANMERKUNGEN, NUTZUNGSEINSCHRÄNKUNGEN UND VORSICHTSMASSNAHMEN WÄHREND DER VERLEGUNG, WIRD DIE EINSICHT DES 
KATALOGS EVO_2/E™ UND DER WEBSEITE WWW.MIRAGE.IT EMPFOHLEN.

POUR DE PLUS AMPLES DÉTAILS SUR LES PRODUITS DE 20 MM D’ÉPAISSEUR ET SUR LEURS SYSTÈMES DE POSE, ET EN PARTICULIER, POUR 
LES RECOMMANDATIONS, MISES À JOUR, LIMITATIONS D’USAGE ET PRÉCAUTIONS EN PHASE DE POSE, VEUILLEZ PRENDRE CONNAISSANCE DU 
CATALOGUE EVO_2/E™ ET DU SITE WWW.MIRAGE.IT.
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611  - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it  - www.mirage.it

Mirage.it Mirageit

Mirage Project Point 
20121 - Milano ITALY  

Via Marsala, 7 
Tel. +39 02 65560879  
projectpoint@mirage.it  

www.mirage.it/projectpoint

Mirage USA INC. 
100 Crescent Court  

Suite 700 - Dallas, TX 75201 
Ph. +1 214 459 2760  
Ph. +1 214 459 2762  
TAX ID: 75 2773306 
info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Middle East FZE 
Warehouse No. RA08XA06  

Jebel Ali - PO BOX 18366 Dubai  
United Arab Emirates 
PH. +971 48810600  

miragemiddleeast@mirage.it 
License No. 137764  

Registration No. 159714


